
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 16 «Искорка» поселка Искра Буденновского района» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Тематический досуг 

 на День народного единства 

«Пока мы едины – мы непобедимы» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Музыкальный руководитель: 

Газимагомедова П.Р. 

 

 

 

 

 п. Искра 2023г. 



 
 Тематический досуг на День народного единства 

«Пока мы едины – мы непобедимы» 

                                          
Цель: Расширение знаний и представлений о России, о народах и 

национальностях России, об истории возникновения праздника, 

формирование дружеских отношений в коллективе. 

 

Задачи: 

1. Расширять знания и представления детей о России, о флаге, гербе и гимне, 

народах и национальностях, знание об истории возникновения праздника 

"День народного единства" , формирование дружеских отношений в детском 

коллективе. 

2. Развитие памяти, логического и творческого мышления, воображения, 

речи, развитие мелкой моторики. 

3. Воспитание любви к Родине, патриотических чувств, сплоченности 

детского коллектива. 
 

                       Ход мероприятия: 

  

Воспитатель: 

День народного единства. 

Отмечают в ноябре. 

Это праздник наш российский, 

Почитаемый в стране. 

От народного единства 

Пусть крепчает наша власть. 

Коль держава будет сильной- 

Всем нам вместе не пропасть. 

-  Ребята, Вы любите праздники? 

Дети: да! 

Воспитатель: 

А какие праздники вы знаете? 

Дети: День рождения, Новый год, 8 марта, День Защитников Отечества, День 

матери. 

Воспитатель: 

- Молодцы, дети, много праздников вы назвали. Но есть еще один 

замечательный праздник - День народного единства.  Вся наша страна 

отмечает его 4 ноября. Ребята, одна у человека мать, одна и Родина. Крепко 

любит Родину народ. Много сложили стихов и песен. Давайте их вспомним 

 

А теперь дети подготовительной группы расскажут нам стихи. 

Дети средней группы расскажут стихи. 

  



Воспитатель: 

- Россия – великая и могучая страна. В ней проживают люди разных 

национальностей. На ее территории много лесов и полей, гор и равнин, рек, 

озер и морей. Очень часто на Россию нападали враги, чтобы завладеть ее 

просторами и покорить ее народы.  Не раз приходилось храбрым воинам 

защищать Родину.   

Все народы и земли Российского государства объединились для борьбы 

против захватчиков.  

        И вот наступил долгожданный день: вражеское войско было побеждено 

Россия стала свободной, а ее народы едиными. 

 

Песня подготовительной группы Родина моя. 

Песня средней группы Солнечный круг. 

  

Воспитатель: Ребята, каждая страна имеет свои государственные символы: 

флаг, герб и гимн. Какой флаг у России?  

Дети: Трехцветный. Состоит из трех полосок- белой, синей, красной. 

Воспитатель: Правильно. 

Белый- это цвет мира. Он говорит о том, что наша страна миролюбивая, она 

ни на кого не нападает. 

Синий- это цвет верности. Народ любит свою страну, верен ей, защищает ее. 

Красный-цвет силы. Это кровь, пролитая за Родину. 

Гимн- это торжественная песня. Его исполняют в самых торжественных 

случаях, во время праздников и других важных событий. При исполнении 

гимна все обязательно встают, а мужчины снимают головные уборы. 

Предлагаю всем встать и послушать гимн России. 
 

Слушание гимна России. 

 

Воспитатель:  

Живут в России разные народы с давних пор.  

Одним тайга по нраву, другим – степной простор.  

У каждого народа язык свой и наряд.  

Один черкеску носит, другой надел халат.  

Одним милее осень, другим милей весна.  

А Родина Россия у нас у всех одна. 
 

Песня: У моей России длинные косички (Лера) 

Танец: Подготовительной группы. 
 

Воспитатель: 

 С днем народного единства! 

Пусть на матушке Земле 

Не творятся впредь бесчинства 

И дружны лишь будут все! 

Пусть не ссорятся народы 



И не делят ничего! 

Всем- добра, любви, свободы 

И хорошего всего! 

 

Игры: 

 

Самый быстрый: По сигналу взять мяч в руки, добежать змейкой до 

ориентира, вернуться к команде и передать мяч следующему участнику. Та 

команда чьи участники пробегут быстрее выиграла. 

 

Смотай клубок: Участники наматывают нить на веретено, кто быстрее 

смотает выигрывает. 

Саперы: Мешочки с песком по количеству детей. Детям раздают по 

мешочку с песком, на расстоянии пару метров стоят обручи, нужно чтобы 

мешочек попал в обруч, побеждает та команда у кого в обруче больше 

мешков. 

Прыгай вместе прыгай дружно: Ребенок надевает мешок и прыгает до 

ориентира и обратно. Передает мешок следующему участнику. Побеждает 

команда которая первая закончит эстафету. 

Перетягивание каната: 

 

 

  
 


